

№ 112-113 Цена 10 сот. Май і червень 1936 р. № 5-6

Адрес редакції: дер. Богушовка, пошта Княгинінек к| Луцька

Рік 11-й

Новая правдивая дорога життя

Тільки розумні, це
зрозуміють!

З умійтесь же й дивуйтесь! Вони
других осліпили, тай сами ослепли; вони
п'яни, хоч не від вина,—заточуються, хоч
не від напою. Ісаї 29,9.

Прийшов день нагороди. (заплати;), кожному Бог платить по заслугі, як написано в св'ятому пісьмі. (біблії), Кождому — то треба читачову розуміти—кому. Ото пророк Ісаїя пише: Народе Мій, т, що правлять вами, вони вас туманять, вони розкопали дорогу ходитвоєї, (життя твого). Но щоби розуміти св'яте писанне! Треба зи страхом Божиим читати, і розсуджати, розуміти, і сповняти; бо слово Боже, св'яте, праведне і добре. Слово Боже, високе, широке глибоке і вічне. Согрешили всі, від найменшого до найбільшого; по Писаню, по правді св'яті, будуть більше відповідати ті, котри учили і учать, котри правили і правлять.

Я не підбурую народів, (Людей) як де котри думають і говорять а пишу св'яту правду, бо бачу, і знаю, і віру, і не могу мовчати, бо як буду мовчати, то Бог покарає мене смертю; а як буду говорити і писати, то хоч тіло мое убють, но духа не в б'ють, дух буде жити вечно с Богом і з Його всіма св'ятими. Я, те що пишу, не беру з вітру; а беру з книги вічного життя, з книги вічного закону для народів всіх. То Господь говорить: Гук военний понесеться до кінців землі, бо Господь буде розправлять із народами, буде судитись із всякім тілом, і подасть безбожних під меч, говорить Господь. Так бо говорить Господь Саваот: злидні пійдуть від народу до народу, і велика буря здійметься з найдальших окраїн землі. І будуть того часу побити Господом від краю до краю землі; не будуть по них плакати, не будуть їх збирати ані ховати,—гноєм лежатимуть верх землі. Рядайте, пастирі голосіте і посипайте голови порою, ви значнійши (владе) в отарі; (в громаді) прийшла бо ваша година, щоб вас поколено і порозпуджувано, і попадаете як дорога посудина. І не буде втечища пастирам, ані притулку переднім (головним) в громаді. (в общинах, в обществах, в ріжних царствах, сектах і д. д.) Ось ось почувється жалібний клик пастирів і плач між передовими в отарі, (в громадах, в звензках) спустошить бо Господь їх пасовище, і спустошить палкій гнів Господень затишні оселі в них. Еремї 25, 30 - 37. Ще другій свідок Вожія Іоан пише: І бачив я престол великій білий, і сидячого на ньому, від котрого лица утїкла земля і небо, (політични і духовни вожді) і місьдя не знайдено їм. Також бачив я мертвих, малих і великих, що стояли перед Богом, і розгорнуто книги; ще іншу книгу розгорнуто, то єсть життя; і суджено мертвих з того, що

написано в книгах, по ділам їх. І дало море мертвих, що в ньому, і смерть і пекло дали мертвих, що в них; і суджено їх, кожного по ділам їх. А смерть і пекло вкинуто в озеро огняне. Се друга смерть. Одкрите—20, 11—14.

Сьогодні, ми свідки Божі бачим, що противник Божій і Ісуса Христа, Сатана-диявол, єсть богом цього лихого вже згнившого світа. Він, (противник) заняв скрізь сьвяте місце, як то: в церквах і монастирях різних і всіх релігій в обществах і сектах різних віроісповідань, і заняв владу во всіх краях і паньствах; і його диявола, мало хто бачив до сьогодні. Сьогодні же відкрились небесні окна, і скрізь, всюди його видно, як він не прикривається сьвятосьтєю своєю, всюди його видно; навіть і ті що його люблять роздягають його, бо пора прийшла йому. Бог дав нам Свій ключ од беззодні і ми іменем його беззодню вчинили, а вже перед ким Бог вчинить, то ніхто ни зможе зачинити, бо хтож має більшу силу як Бог наш? Ніяко, і нігди.

До кого ж мені говорити, кого вговорювати, щоб чули? Ухо бо в їх за улене, і не можуть чути; слово Господне—се в них жарт; не любе воно їм. Іер. 6, 10. Господь говорить: Народ Мій не знає про розпорядок Господень. Як се ви говорите: Мудрі ми люде, тай закова Господень у нас? Ні, (не мудрі ви) бо перо книжникове (письменикове писатиліве) перекичує його (слово Боже) в лож. (в неправду) Осоромились мудрі книжники, стуманіли і заплутались; вони відкинули Слово Господне; в чому ж музрість їх? Як же звеється Бог, і яке його імя? Ответ! І бачив я відчинене небо, і ось кінь білий, а що сидів на ньому, Того зовуть Вірним і Правдивим, а судить Він і воює по правді. —А з одягнений Він в одягу закрашену кровью, а імя його звеється Слово Боже Бог єсть Слово.

Як же ви люди бога знаєте, як його слова а не любите і не маєте? Хіба ж то бог? що ви поробили різні ляльки, малюнки везерунки, носитесь з ними, кланяєтесь перед ними, і силком заставляєте других кланятись, а хто не хоче поклонитись вашим лялькам малюнкам—везерункам, то ви готови вбити його і робите його безбожником, комуністом, і хто зна чим? Одумайтесь, огрезвітесь люди, куди ви зайшли, чому ви научились, од кого ви те переняли, ви зовсім розуму не маєте. Не даром сказав святий Апостол Павел славлячи себе мудрим п туманіли, і обернули славу нетлінного Бога на подобину образу тлінного чоловіка, і птиць, і четвероногих і гаду. Рим. 1, 22—23 Не раздивишся, на ті сьвятощі і церемонії і удивляєшся! Як би то робили малі діти, чи якісь неграмотні селяни, то не удивлявся би подумавши, глупий і глупее і роблять. А то подивишся на ті сьвятощі, то побачиш с переду званних учаних людей різних рангів і гатунків; як би пьяни, то свотикались би і падали; а то ідуть просто не встидаються і не соромяться. Те все, вже сліпя бачать. Вже та облуда не закривається Диявола—обманьчика, видно вже зо всіх боків. Ми вже його вяжем великим ланцюгом, і вкидаем в огняне озеро, там же буде і звір і лжепророк. За мертвими не плачем, їх не пребираем і не ховаем, вони лежать як гній зверху на землі, хоть пребираються і мажуться сами пахощами, але гніються смердять.

Чуть не всі звани віруючі ожидають що прийде антихрист, т. е. противник Христа Ісуса. Він давно вже прийшов, і подвів всі народи, і йому поклонились всі народи. Прочитайте сьвяте пісьмо з роз-

судком, роздивтеся між народами, не суетіться, не гарячитесь, подумайте що ви не знаєте так як треба знати, хоть трохи майте віру в Ісуса Христа то зрозумієте, що вже давно прийшов антихрист, і йому тепер власть відійметься. Во настала пора для царства Бога і Його Христа, так єсть записано; Господь дозволить, хоче щоб всі люди покаялись і жили.

Кончається друга тисяча літ, як Господь Ісус Христос явився в новому нерукотворному храмі, в тілі чоловіччому. А з того храма котрий строїли Йому Мойсей, Давид і Соломон, Ісус Христос вийшов, і назвав його лусткою, сказав; Оце ж оставляється вам дом ваш пустий. Матфея 23, 38. От роздвга Христа Ісуса до сегодня і дальше в рукотворних храмах, церквах, костелах, вірхах, синагогах різних молельнях і молитвенних домах спасеня нема, а люди ще такій на те надіються, і строять для Бога дома. Христос назвав тіло Своє Храмом Божим, сказав: розруште храм сей, і в три дні воздвигну його. Святий Петр пише; Пристудуючи до него, до каменя живого, від людей відкинутого, від бога ж вибраного, дорогого, і самі яко живе каміне будуйте дім духовний, священицтво съвяте, щоб принесено духовні жертви любоприємні богу через Ісуса Христа. 1, Петра пос. 2, 4—5. Святий Павел пише: бо ви церква бога живого, яко же рече бог: вселюся в них і ходити му; і буду ім бог, а вони будуть мені люде. 2 Кор 6, 16. Дя ніе съв. Апостолив, пише: бог, що сотворив съвіт і все в йому сей неба і землі господь не в рукотворних храмах дому е.

На подставі сіх съвятих божественних слів, ми християни діти божи, съвідкі божи, будуем із себе божій дім, а як із себе збудуем дім божій, то для збору на молитви, єсть багачько построек, так що ми о тому мало заботимся, бо Ісус Христос наш учитель учив скрізь, і в домах. і під откритим небом, і во всякій час дня і ночі.

Чуть не всі так звани християнські народи, так же й жида і Аріяти вірують що вмруть, воскреснуть з могіл, стануть на суд, і ще де котри будуть жити другій раз. Така віра і надія е нечкерна блудна, з могли вже ніхто не вилізе. Іов. говорить: А чолівік, як умре, розпадається, відійшов і де він подівся? Води зникають із озера, і ріка посякає і висихає, так і людина ляже й не встане; покіль кінець небесам, не пробудеться і не підоймеця із сну свого, 14. 10—12. Давид говорить: чоловік, що має повагу, а розуму не має, зрівняється скоту, що на зарізь, николи вже не пробачить він съвіта. 49, 19—20.—Мое місце між мерцяма, я чече ті абити, що лежать в домовині, про котрих ти не згадуєш більше і котрі далеко від руки твоєї 88. 5. Рече їй Ісус; Я воскресенне і житте. Хто вірує в Мене, коли і умре, житиме. Іоана 11, 25.

Вірующї в Ісуса Христа не вмирають нігди. В Бога всі живи. Бог не єсть мертвик, а Бог живий, так гласить съвятиписание. Наступає час, що все те, що тепер славлять, съвяткують, памятникі будують, все розкидаються, зникне, злезне з землі, не останиться ни корня чи галузок. Де що останеться для паметкі, що би знали будущї роди чоловічи, які то були люди в цьому гібнущему злому съвіті. Мало хто з людей на землі вірить, що кончився рчинець цьому злому, лукавому звїрчому съвіту (строю) Но кінець цьому съвіту ще довгий, і не так довгий, як де які думают, хто до живе до 1954 ро

021401120

ку, то побачить новий світ, (стрій, порядок) не комуністичний, не соціалістичний, не анархістичний, не демократичний, не фашистивський, не гітлеровській і не якій другій, а світ (стрій—порядок—правліне) новий, світ Божій, Ісуса Христа. А ті всі партійни правління перейдуть хутко; но де кому те хутко, то покажеться вельме довго.

Як би кіровники цього лихого світа оглядалися назад, то зналиб як їти вперед; но вони не хочуть оглянутися назад, з гордості забувають чим вони були, і чим можуть бути. Як чоловіка подіймають вище то він зара слепне. Правду говорю в Господі що всі висоїк чоловікі сльїпи. Гордость і високоміріє єсть диявол, диявола нима такого, як его малють, диявол живе в чоловіках. Бога нима такого як его малють.

Бог тоже живе в чоловіках; Бог живе в тих чоловіках котре, кроткі, сьм рени, милосердни, трудящи не для себе тільки, а і для другїх; котри считають що Слово Божіє єсть Бог, і вони те слово шанують, і по слову поступають,—в таких чоловіках живе Сам Бог, бо так написано: Коли хто любить Мене, слово Мое хоронитиме, і Отець Мій любитиме його, і до него прийдемо, і оселю в него зробимо. Евангеліє Йоана 14, 23. Диявол живе в тих чоловіках, котри горди, пишні, хто не хоче робити, хто не має милосердя над бідним, хто любить в доротих одежах ходити, любить почесті, завжди хоче добре їсти і пити, і блуд творити. Тепер добри люди подумайте собі і познайте себе, в кому Бог, і в кому диявол.

Зумійтеся же й дивуйтеся! Вони другїх осліпили, та й сами осліпили; вони п'яни, хоч не від вина,—зачочуються, хоч не від напою; Господь бо навів на вас духа сонливого, і замкнув очі ваші,—пророків, та закрив голови ваші—віщих мужів. І всяке пророцтво—се для вас те саме, що слова в книзі під п'чаттю: подають її письменному й кажуть: прочитай її; а той відказує: не можу, бо вона запечатана; і передають її такому що не вміє читати, тай й кажуть, прочитай її, той же відказує, я читати не вмію Ісаї 29, 9-12. Бо пастирі достали безглуздими і не питали про Господа, а через те були їх поступкі нерозумні, тай стало їх їде в розсіпок. Чути гукі уже наближується; голосний галас від полуночної землі щоб города Юдини (християнські звенякі) обернути в пусткі, в пробуток шакалів. Еремїї 10, 21-22

Ми сьвідкі Божи, бачим що цей світ (стрій правліне) кончається, і ото при концї цього злого віку, появилось багацько ріжних пастирів (проповідників) з книгами сьвятого писання; тільки не вміють тих книг читати, і каждый з них толкує по своєму, і стало велике непорозуміє. Не вжеж не прийде нікому в голову, щоб найти мужів, котри зумілиб розтолковати сьвяте писання? А сьогодні як раз і час для цього. бо все виконується по писаню! Но правителі цього світа считають писане сьвяте некчемним. О, то велика помилка! Для всякіх не потрібних видумок находят час, людей і кошти, і все те виде до погібелі. Деж мудрость ваша культурни мужі? А Господь всіх мудрих цього лихого світа порубив нерозумними, через те що Його слово оставили. Бог—єсть Слово. С початку було Слово, і Слово було в Бога, і Бог було Слово. І так, прошу, прослідіть писання; бо ви думаете в них житте вічне мати? і ті (писання) сьвідкують про Мене. (про Бога і Его правліня) Йоана 5,39.

Видавець і редактор Стефан Божонюк